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Estratto del testo della convenzione USI-ASG 2022


Qui di seguito i punti salienti della convenzione USI-ASG:

Stage
· Ogni associato ASG è libero, nei limiti dei profili didattici offerti dall’USI, di definire il contenuto dello stage e di concordarlo direttamente con l’USI Career Service.

· Per ogni altra condizione, modalità e procedura riguardante lo stage, valgono le disposizioni finali delle “Direttive per lo svolgimento dello stage” dall’USI, annesse al presente accordo come allegato A, che regolamentano il rapporto che intercorre tra lo studente e l’USI nell’ambito dell’attuazione dello stage. L’USI Career Service si impegna ad illustrare tali direttive agli affiliati ASG che volessero fruire della possibilità d’impiegare degli studenti universitari.

· Lo stage può essere svolto nei differenti ambiti di operatività dei soci ASG, come ad esempio i servizi di gestione amministrativa, il personale, la promozione ed il marketing, la contabilità e la finanza.

· Durante lo svolgimento dello stage l’attività è seguita e verificata da un tutore dell’USI designato dal Career Service in veste di responsabile didattico- organizzativo, nonché da un responsabile aziendale di comprovata esperienza nel settore corrispondente allo stage offerto.

· Al termine dello stage il socio ASG rilascia 1) allo studente un attestato e 2) all’USI Career Service una conferma dell'avvenuta conclusione dello stage. Lo studente è tenuto a consegnare un rapporto di stage secondo le direttive approvate dalla facoltà.

Field Project
· Ogni associato ASG è libero, di proporre all’USI Career Service l’interesse a svolgere un field project e di concordarne i contenuti direttamente con il direttore di master dell’area tematica di interesse,

· Per ogni altra condizione, modalità e procedura riguardante il field project, valgono le disposizioni del “Field Project” dell’USI, annesse al presente accordo come allegato B, che regolamentano il rapporto che intercorre tra l’USI e la realtà professionale che propone il Field Project. L’USI Career Service si impegna ad illustrare tali direttive agli affiliati ASG che volessero fruire della possibilità di svolgere Field Project.

· Il Field Project può essere svolto nei differenti ambiti didattici del master che prevedono tale possibilità (in allegato B la lista master e aree tematiche).

· Durante lo svolgimento del Field Project l’attività è seguita e verificata da un tutore dell’USI designato dal Direttore di Master dove viene attivato il Field Project in veste di responsabile didattico- organizzativo, nonché da un responsabile aziendale.




L’USI, attraverso il Career service, si impegna a:

· riservare agli affiliati ASG (da intendersi come riportato sopra ad A), fino a 5 posti a semestre per la partecipazione gratuita come uditori ai corsi universitari tenuti nel corso del triennio di base, come pure nel corso del biennio di specializzazione.

· I precitati 5 posti riservati dall’USI saranno smistati tra gli affiliati ASG secondo il principio “first come first served”, dando priorità a coloro che decideranno di assumere uno o più stagiaires.
Ciò posto:

· Gli affiliati ASG che hanno assunto uno o più stagiaires potranno comunque seguire gratuitamente i corsi universitari, anche qualora tale disponibilità-minima sia superata.

· I soci ASG che non hanno assunto alcun stagiaire e che volessero nondimeno seguire dei corsi universitari come uditori nelle modalità riportate in questa convenzione, potranno fruire dei vantaggi di cui al punto precedente e dunque partecipare gratuitamente a tali lezioni, unicamente nella misura in cui i pregressi 5 posti non siano già stati assegnati ai soci prioritari. Altrimenti essi dovranno corrispondere all’USI una tassa semestrale di CHF 200.- per ogni singola lezione/materia scelta.

· Al termine del corso verrà rilasciato all’associato ASG un attestato di frequenza.

· Il socio ASG che partecipa ad un corso può richiedere di svolgere il corrispondente esame al termine del semestre; la partecipazione e la valutazione della prova d’esame saranno specificate nell’attestato.















Allegati:
A. Direttive per lo svolgimento dello stage
B. Lista master e aree tematiche
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